Pélya—Szeg6 szeminarium 2.
4. feladatsor
2004. oktober 18., javitott valtozat

. Bizonyitsuk be, hogy

1 00 00 1 0000
1 -1 0 00 01000
1 =21 00 00100
1 -3 3 -1 0 “lo o0 o010
1 -4 6 -4 1 0 00 01

(A matrixok négyzetesek.)

. A masodfaju, illetve els6faja Stirling-szamokrol ismertek a kovetkezd rekur-

ziok:
n n—1 n—1
{k}_k{ k }+{k—1}
n n—1 n—1
=(n-1
[k] (n )[ k ]+[k—1]
Lassuk be ebbdl az aldbbi azonossagokat:

=y {Z}x(m—l)...(w—k—i—l)

0<k<n
zz+1)...(z+n-1)= Z [Z] ¥
0<k<n
. Konvergens-e az aldbbi sor?
> o
2 {log, nyes

. Jeldlje Vg a P(x) = 2% — 2z polinomnak a Qn felvett értékeinek halmazat.
Bizonyitsuk be, hogy P : Q — Vg bijekcié.

. Legyen A olyan n X n-es matrix, melynek a fatléjaban minden elem 0, mig
azon kiviil minden helyen +1 vagy —1 all. Bizonyitsuk be, hogy A nem
szingularis, feltéve, hogy n péros.

. Legyen ai,as,... és b1,bo,... olyan végtelen sorozat, melyben minden elem
a 2 és 3 szamok egyike, és legyen
1 1 1 1 1 1
a_1+ aias * ajagas by | biby = bibgbs

Bizonyitand6, hogy ekkor a két sorozat megegyezik.



